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Ejercicio 3.

a. Probar que si G es un grupo y =,y € G entonces (x) C (y) si y solo si = € (y).

b. Sea ¢ una raiz primitiva médulo p con p primo y sean x,y enteros positivos no miiltiplos de p.

Escribamos = = ¢* (m6d p) y y = ¢” (méd p) con a.b € Z. Denotamos como es usual T la clase
de = en U(p) y por o(T) su orden multiplicativo en este grupo.

i. Probar que existe t € Z tal que z = y* (méd p) si y solo si med(b, p — 1)|a.

ii. Probar que.o(T)|o(7) si y solo si med(b, p — 1)| med(a, p —1).
(Sug. utilize que en todo grupo G se cumple o(g") = W )

iii. Concluya que si o(T)|o(7) entonces (T) C (7).
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. Sio(g) es finito, entonces g™ = ¢* si y sélo sim = k (méd ofg)).
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Teorema 2.4.2. Dados a.b,n € Z y sea d = med(a,n). Entonces la ecuacion

LE 20 (gD

ar=b (méd n)

tiene solucion si y sélo si d | b. Ademds, si d | b existen exactamente d soluciones distintas médulo n.
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Ejercicio 5.

@Sea b impar y k > 3 un entero, probar que [ (mé6d 2%) (sugerencia: induccién en k).
— —_—

‘ Concluir que no existen raices primitivas médulo 2% para k > 3.
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